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Questionario Alunni
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Titolo di studio del Padre
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Professione del Padre
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Da quanto tempo vivo in Italia
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L’indirizzo di studio che ho scelto corrisponde alle mie aspettative
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Il clima in classe è sereno?
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I compagni mi aiutano quando sono in difficoltà
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Mi sento accettato e rispettato dai compagni di classe

3%

10%

56%

30%

4%

11%

52%

33%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Per nulla Poco Abbastanza Molto

2017/2018

2018-2019



Accetto e rispetto i compagni di classe
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Collaboro con  i compagni durante le attività scolastiche
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Socializzo con  i miei compagni
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Mi capita di scontrarmi con qualche compagno di classe

24%

49%

21%

6%

25%

48%

22%

5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Per nulla Poco Abbastanza Molto

2017/2018

2018-2019



Subisco comportamenti aggressivi da parte dei compagni di classe
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Rispetto le diversità culturali presenti in classe

4% 4%

30%

62%

3% 3%

25%

69%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Per nulla Poco Abbastanza Molto

2017/2018

2018-2019



Mi sento rispettato dai miei insegnanti
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Gli alunni rispettano gli arredi e l’ambiente scolastico?
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Esiste libertà di espressione in classe?
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Gli alunni sono coinvolti nella vita di classe?
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Gli insegnanti instaurano buoni rapporti con gli studenti
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Gli insegnanti forniscono spiegazioni chiare ed efficaci
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Gli insegnanti sono disponibili a rispondere ad esigenze specifiche 
degli studenti
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Gli insegnanti valutano correttamente le capacità degli studenti
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C’è la possibilità di esprimere liberamente i propri bisogni negli 
Organi Collegiali?
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In caso di bisogno è possibile incontrare il Dirigente Scolastico?
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Negli ambienti c’è pulizia 
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Le comunicazioni sulle attività scolastiche sono rapide e 
esaurienti
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Il servizio di segreteria risulta ben organizzato ed efficace
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I laboratori presentano attrezzature moderne ed efficienti
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Le attività di recupero sono efficaci e ben organizzate
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Le visite didattiche, le attività extracurricolari sono interessanti

14%

23%

47%

14%
15%

24%

48%

12%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Per nulla Poco Abbastanza Molto

2017/2018

2018-2019



Sono presenti persone e/o strutture che si occupino dei tuoi 
problemi scolastici e personali
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Il personale non docente risulta cortese e disponibile
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Con quanti docenti vengono corretti esercizi e compiti in classe?
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Con quanti docenti vengono svolti progetti e/o approfondimenti?
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Con quanti docenti di solito svolgi esercizi in coppia o in gruppo?
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Con quanti docenti di solito svolgi esercizi individualmente?
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Con quanti docenti svolgi esercizi personalizzati?
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Con quanti docenti è possibile dedicare tempo a discussioni in 
classe?
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Con quanti docenti hai spiegazioni in merito ai tuoi errori?
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Con quanti docenti hai indicazioni da seguire per svolgere un 
compito?
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Con quanti docenti si crea in classe un clima disciplinato e 
tranquillo?
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Questionario Genitori



Numero di figli/e iscritti alla nostra scuola
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Indirizzo frequentato dal figlio/a
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Anno di Corso
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I suoi figli/e hanno frequentato precedentemente altre scuole 
superiori
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Sede Frequentata
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Valutazione Complessiva del grado di soddisfazione
(0=qualità molto bassa…….10=qualità eccellente)
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Sicurezza degli studenti
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Qualità dell’attività didattica
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Facilità di contattare gli insegnanti
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Disponibilità a gestire situazioni difficili
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Docenti competenti e qualificati
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Chiarezza sull’andamento scolastico del proprio figlio/a
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Tempestività nell’informare i genitori su eventuali problemi 
nell’andamento scolastico
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Attività didattiche collaterali sono ben organizzate
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Laboratori e palestre dell’Istituto funzionali
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Sensibilità ai bisogni educativi
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Attenzione agli aspetti relazionali  nella classe
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Disponibilità della Dirigenza ad accogliere le istanze dei genitori 
e contribuire alla risoluzione dei problemi
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Criteri di valutazione chiari e comunicati da tutti gli insegnanti
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Orario delle lezioni ben organizzato
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Servizio di segreteria ben organizzato ed efficace
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Cortesia e disponibilità del personale non docente
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Attività di recupero efficaci e ben organizzate
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L’utilizzo del registro elettronico facilita le comunicazioni 
scuola/famiglia
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Il sito web dell’istituto soddisfa le esigenze di documentazione 
e informazione
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Coinvolgimento delle famiglie nella definizione dell’offerta 
formativa e di scelte rilevanti per la vita scolastica
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Interventi e/o progetti rivolti ai genitori
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Utilizzo regolare dei laboratori
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Del corso di studi che frequenta suo/a figlio/a lei è
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Del corso di studi che frequenta suo/a figlio/a lei è
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Questionario Docenti



Da quanti anni insegni in questo Istituto?
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Hai insegnato in passato in altre scuole?
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Se si, ritieni che lavorare nella scuola attuale ti dia maggiore 
soddisfazione professionale rispetto alle esperienze 
precedenti ?
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Aule, palestre e laboratori ben attrezzati e adeguati per una 
efficace attività didattica
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Aule dall’aspetto gradevole
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Temperatura adeguata nelle aule
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Pulizia degli ambienti
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Orario delle lezioni ben organizzato
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Iniziative coerenti con i programmi di studio
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Organizzazione di iniziative che non ritardino il regolare 
svolgimento dei programmi
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Eficcace attività progettuale a livello di Consiglio di Classe
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Efficace coordinamento tra le diverse materie
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Collaborazione del personale ausiliario

2%

20%

78%

1%
4%

16%

80%

0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Insoddisfatto Parzialmente soddisfatto Soddisfatto Non Rispondo

2017/2018

2018-2019



Spazi riservati agli insegnanti, dove sia possibile svolgere del 
lavoro o trascorrere i momenti di pausa tra le lezioni
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Aula insegnanti ben attrezzata
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Spazi adeguati per il parcheggio
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Informazioni tempestive relative alle attività organizzate nella 
scuola
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Servizio di segreteria ben organizzato ed efficace
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Laboratori e/o spazi attrezzati moderni ed efficienti
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Efficacia dell’attività di recupero
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Ambiente caratterizzato da “clima” e attività professionalmente 
stimolanti
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Stimoli all’aggiornamento
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Organizzazione, guida  e coordinamento da parte della 
Direzione
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Valorizzazione, promozione e innovazione da parte della 
Direzione
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Disponibilità della Dirigenza ad accogliere le istanze del personale 
e contribuire alla risoluzione dei problemi
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Possibilità di confronto e condivisione con i colleghi
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Confronto durante l’anno scolastico fra colleghi dello stesso 
ambito disciplinare  o dipartimento
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Chiarezza nella divisione dei compiti o delle aree di attività tra 
docenti con incarichi e responsabilità
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Promozione da parte della scuola della collaborazione tra 
docenti per la realizzazione di modalità didattiche innovative
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Adeguata condivisione di strumenti e materiali tra docenti
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La scuola incentiva la partecipazione dei docenti a gruppi di 
lavoro
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Il sito web dell’Istituto soddisfa le esigenze di documentazione 
e informazione
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L’uso del registro elettronico facilita e agevola la comunicazione 
scuola-famiglia

11%

38%

46%

6%

13%

36%

46%

5%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Insoddisfatto Parzialmente soddisfatto Soddisfatto Non Rispondo

2017/2018

2018-2019



La scuola valorizza lo sviluppo delle potenzialità degli studenti 
più brillanti
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La scuola collabora positivamente con gli enti del territorio
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Modalità e spazi per sviluppare una didattica personalizzata

24%

50%

20%

6%

35%

39%

21%

5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Insoddisfatto Parzialmente soddisfatto Soddisfatto Non Rispondo

2017/2018

2018-2019



Di seguito troverai una lista di attività: indica la prima a cui 
dedichi più tempo in classe
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Di seguito troverai una lista di attività: indica la seconda a cui 
dedichi più tempo in classe
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Di seguito troverai una lista di strategie: indica la prima che 
utilizzi con maggior frequenza in classe
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Di seguito troverai una lista di strategie: indica la seconda che 
utilizzi con maggior frequenza in classe
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Questionario Personale ATA



Da quanti anni lavora nella scuola?
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Ritieni che lavorare nella scuola attuale ti dia maggiore 
soddisfazione professionale rispetto alle esperienze precedenti ?
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Valutazione complessiva del grado di soddisfazione
(0=qualità molto bassa…….10=qualità eccellente)
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Luogo di lavoro accogliente
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Pulizia degli ambienti
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Carichi di lavoro divisi in modo equo
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Chiara definizione delle varie funzioni e delle relative 
responsabilità

27% 27%

46%

13%

32%

55%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Insoddisfatto Parzialmente soddisfatto Soddisfatto

2017/2018

2018-2019



Disponibilità del DSGA a facilitare il lavoro del personale
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Rapporto collaborativo con i colleghi
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Apprezzamento del lavoro svolto da parte della Dirigenza
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Cortesia e collaborazione del personale docente
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Circolazione delle informazioni all’interno dell’istituto

18%

45%

36%

10%

39%

52%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Insoddisfatto Parzialmente soddisfatto Soddisfatto

2017/2018

2018-2019



Rapporto con gli alunni
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Organizzazione e guida dell’Istituto da parte del Dirigente 
scolastico
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Azioni volte a promuovere un clima di collaborazione fra il personale 
dei diversi profili (assistenti amministrativi /tecnici/ collaboratori 
scolastici)
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Adeguatezza del riconoscimento relativo alle attività aggiuntive
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Attività di aggiornamento direttamente spendibile nel lavoro 
quotidiano
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Organizzazione, guida e coordinamento da parte del DSGA
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Sicurezza sul posto di lavoro
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Raccolta da parte della scuola di eventuali esigenze formative
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Disponibilità della Dirigenza ad accogliere le istanze del personale e 
contribuire alla risoluzione dei problemi

5%

41%

55%

0%
2%

26%

68%

4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Insoddisfatto Parzialmente soddisfatto Soddisfatto Non Rispondo

2017/2018

2018-2019


